



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL STRĂȘENI



DECIZIE nr. 2/
din mai 2023

PROIECT

Cu privire la derularea executării deciziilor
Consiliului raional adoptate în trimestrul I, 2023

În conformitate cu prevederile art. 43, art. 46, art. 51 din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative, în scopul eficientizării executării prevederilor deciziilor Consiliului raional, examinând nota informativă, Consiliul raional DECIDE:

1. Se ia act de informația privind derularea executării deciziilor Consiliului raional adoptate în trimestrul I, 2023.

2. Președintele raionului, vicepreședinții raionului, șefii direcțiilor, secțiilor, serviciilor din subordinea Consiliului raional:

- să asigure executarea tuturor prevederilor stipulate în deciziile Consiliului raional adoptate în perioada respectivă;
- să țină sub control deciziile aflate în curs de executare pînă la îndeplinirea integrală a acestora.

3. Aparatul președintelui raionului (specialistul responsabil):

- să țină controlul asupra termenelor de executare a deciziilor;
- să solicite de la șefii direcțiilor, secțiilor, serviciilor informații desfășurate despre executarea deciziilor pe fiecare punct în parte, iar în cazul neexecutării acestora să se indice motivele;
- în baza informațiilor recepționate să elaboreze, trimestrial pînă la data de 5 a trimestrului următor a anului de gestiune, informația generalizatoare privind executarea deciziilor în trimestrul precedent.

4. Controlul executării prevederilor prezentei decizii se pune în seama Comisiei consultative de specialitate menținerea ordinii publice și drept.

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor locale.

Președinte al ședinței,

Contrasemnat:

Secretara interimară
a Consiliului raional,

Nina RUSU

VIZAT:
Serviciul juridic

C. Cotelea

Notă informativă

privind executarea deciziilor Consiliului raional Strășeni adoptate în trimestrul I al anului 2023 de către șefii direcțiilor Consiliului raional în colaborare cu autoritățile administrației publice locale de nivelul întâi din raion

În perioada trimestrului I al anului 2023, Consiliul raional Strășeni s-a întrunit într-o ședință ordinară la 21 martie, la care au fost adoptate 33 decizii pe diverse domenii de activitate, dintre care:

- buget și finanțe – 7 decizii;
- raporturi de serviciu/muncă – 4 decizii;
- asistență socială – 5 decizii;
- cadastru și relații funciare – 3 decizii;
- transmitere bunuri, costuri investiționale – 4 decizii;
- drumuri – 1 decizie;
- licitație – 1 decizie;
- ordine publică – 1 decizie;
- alte domenii – 7 decizii.

Din 33 decizii adoptate 2 decizii au fost notificate de Oficiul teritorial Chișinău al Cancelariei de Stat a Republicii Moldova, ca fiind adoptate cu încălcarea legislației.

Nota informativă generalizată este elaborată în baza informațiilor prezentate de către șefii subdiviziunilor Consiliului raional care au avut la executare decizii adoptate în trimestrul I, 2023.

Decizia nr. 1/1 Cu privire la situația criminogenă în raionul Strășeni
Decizia este executată.

Decizia nr. 1/2 Cu privire la executarea Bugetului raional pentru anul 2022

Decizia este executată. Darea de seamă consolidată pe raion a fost prezentată Ministerului Finanțelor.

Decizia nr. 1/3 Cu privire la realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2022 privind implementarea Strategiei de dezvoltare integrată a raionului Strășeni pentru anii 2021-2025

Decizia este în curs de executare pe parcursul anului 2023.

Decizia nr. 1/4 Cu privire la aprobarea Bugetului raional pentru anul 2023, în prima lectură

Decizia este executată. Bugetul pentru anul 2023 dezagregat integral la toate instituțiile.

Decizia nr. 1/5 Cu privire la instituirea Comisiei teritoriale pentru recensământul populației în anul 2024

Decizia este în curs de executare.

Decizia nr. 1/6 Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 5/14 din 18 iunie 2021

Decizia este în curs de executare.

Decizia nr. 1/7 Cu privire la aprobarea statelor de personal pentru anul 2023 ale instituțiilor medico-sanitare publice centre de sănătate în care Consiliul raional exercită funcția de fondator

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/8 Cu privire la aprobarea Bugetului raional pentru anul 2023

Decizia este executată. Bugetul pentru anul 2023 dezagregat integral la toate instituțiile.

Decizia nr. 1/9 Cu privire la aprobarea Programului de reparație și întreținere a drumurilor publice locale de interes raional din raionul Strășeni pentru anii 2023-2024

Decizia este în curs de executare.

Decizia nr. 1/10 Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din Bugetul raional

Decizia este în curs de executare. S-au efectuat în proporție de 100% rectificările în sistemul informațional, au fost majorate alocațiile bugetare a instituțiilor publice menționate în prezenta decizie, iar finanțarea cheltuielilor se efectuează treptat, în măsură ce instituțiile prezintă documentele justificative în Trezoreria Regională Centru.

Totodată, în rezultatul efectuării controlului obligatoriu de legalitate a deciziei sus menționate de către Oficiul teritorial Chișinău al Cancelariei de Stat a Republicii Moldova, au fost notificate punctele 21 ”21. Se alocă din soldul disponibil (Eco 930000) mijloace financiare în sumă de 200,0 mii lei, Aparatului președintelui raionului, pentru „Elaborarea documentației de proiectare și reparație capitală a “Centrului de plasament pentru persoane vârstnice și adulte” filiala Cojușna (Eco 319240).”

și 23. ” 23. Se alocă din soldul disponibil (Eco 930000) mijloace financiare în suma de 500,0 mii lei, Aparatului președintelui raionului, pentru reparația clădirii cu numărul cadastral 8015307.198.01

(Secția terapie generală satul Cojușna), pentru amplasarea Serviciului Social Centrul de plasament pentru copiii separați de părinți (Eco 311120).”.

Decizia nr. 1/11 Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din Fondul de rezervă

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/12 Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din componenta raională

Decizia este executată parțial din motiv că, la moment, se identifică agenții economici și se evaluează ofertele.

Decizia nr. 1/13 Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din Fondul pentru educație incluzivă

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/14 Cu privire la derularea executării deciziilor Consiliului raional adoptate în trimestrul IV, 2022

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/15 Cu privire la aprobarea semnării Acordului de colaborare dintre Consiliul raional Strășeni și Asociația Obștească ”Alianța pentru Dolna”

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/16 Cu privire la crearea Serviciului social Centrul de zi pentru copii în situație de risc ”Bunvolenția”

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/17 Cu privire la modificarea unor decizii ale Consiliului raional

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/18 Cu privire la Raportul privind rezultatele misiunii de inspecție inopinată asupra respectării legislației privind acordarea ajutorului social și ajutorului pentru perioada rece a anului de către Direcția generală asistență socială

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/19 Cu privire la crearea Serviciului social Centrul de plasament pentru copiii separați de părinți

În rezultatul efectuării controlului obligatoriu de legalitate de către Oficiul teritorial Chișinău al Cancelariei de Stat a Republicii Moldova decizia a fost notificată.

Decizia nr. 1/20 Cu privire la Notificarea Oficiului teritorial Chișinău al Cancelariei de Stat nr.1304/OTC-1375 din 30 noiembrie 2022

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/21 Cu privire la completarea Deciziei Consiliului raional nr. 6/29 din 18 noiembrie 2022

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/22 Cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului raional în instanța de judecată

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/23 Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 1/10 din 16 februarie 2018

Decizia este executată. Centrul Raional de Tineret Strășeni desfășoară activități în încăperile nominalizate în decizie, fiind scrise trei note de concept pentru adaptarea acestor încăperi la condiții mai bune (reparații, amenajare) de care vor beneficia tinerii din raion, participând la multiplele activități și programe prietenoase oferite de centru.

Decizia nr. 1/24 Cu privire la transmiterea în locațiune, prin licitație

Decizia este în curs de executare. La data de 27 aprilie 2023, în incinta Consiliului raional Strășeni, s-a desfășurat licitația „cu strigare” a bunurilor proprietate a raionului (4 loturi), fără drept de privatizare, cu păstrarea destinației, indicate în decizia sus menționată.

Decizia nr. 1/25 Cu privire la transmiterea bunurilor

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/26 Cu privire la transmiterea unor bunuri

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/27 Cu privire la transmiterea costurilor investiționale formate în urma achiziționării de bunuri, servicii, construcții, reconstrucții sau îmbunătățirii acestora din contul mijloacelor Bugetului raional

Decizia este în curs de executare.

Decizia nr. 1/28 Cu privire la completarea anexei la Decizia Consiliului raional nr. 2/3 din 20 mai 2022

Decizia este executată. La data de 29 martie 2023, un exemplar al deciziei nominalizate a fost expediat Ministerului Culturii de către Secția cultură, turism, tineret și sport.

Decizia nr. 1/29 Cu privire la aprobarea Cadastrului funciar al raionului Strășeni conform situației la 01 ianuarie 2023

Decizia este executată. A fost întocmit Cadastrul funciar al raionului cu toate modificările parvenite în categoriile de terenuri din structura funciară a localităților raionului Strășeni pentru perioada anului 2022. Cadastrul funciar al raionului a fost prezentat la Agenția Relații Funciare și Cadastru a Republicii Moldova și a fost aprobat. Toate consiliile locale din raion au aprobat dările de seamă funciare pentru anul 2022, cu prezentarea ulterioară, în mod obligatoriu, Serviciului agricultură, relații funciare, cadastru și patrimoniu.

Decizia nr. 1/30 Cu privire la racordarea locuinței la conducta de gaze naturale de presiune înaltă a Instituției Publice Centrul Raional de Odihnă și Agrement

Decizia este executată. În conformitate cu prevederile deciziei, solicitantul a achitat suma de bani stabilită, în contul Aparatului președintelui raionului și, respectiv, urmează să se îndeplinească lucrările de racordare la conducta de gaze naturale de presiune înaltă prin intermediul unei firme licențiate în domeniul respectiv.

Decizia nr. 1/31 Cu privire la acordul transmiterii unor bunuri

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/32 Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 2/42 din 20 mai 2022

Decizia este executată.

Decizia nr. 1/33 Cu privire la participarea Consiliului raional Strășeni în calitate de acționar la Societatea pe Acțiuni ”Apă-Canal Strășeni”

Decizia este în curs de executare.

Aparatul președintelui raionului

Anexă
la Nota informativă „Cu privire la derularea executării deciziilor
Consiliului raional adoptate în trimestrul I, 2023”

Numărul Deciziei	Denumirea	În curs de executare	Neexecutat	Cauza neexecutării	Responsabili de executare
1/1	Cu privire la situația criminogenă în raionul Strășeni	Executat			Constantin Mihail, șef al Inspectoratului de poliție Strășeni
1/2	Cu privire la executarea Bugetului raional pentru anul 2022	Executat			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/3	Cu privire la realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2022 privind implementarea Strategiei de dezvoltare integrată a raionului Strășeni pentru anii 2021-2025	În curs de executare pe parcursul anului 2023			Președintele raionului, vicepreședinții raionului, șefii direcțiilor, secțiilor, serviciilor din subordinea Consiliului raional în colaborare cu autoritățile administrației publice locale
1/4	Cu privire la aprobarea Bugetului raional pentru anul 2023, în prima lectură	În curs de executare pe parcursul anului 2023			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/5	Cu privire la instituirea Comisiei teritoriale pentru recensământul populației în anul 2024	În curs de executare			Croitor Vladislav, șef al Direcției statistice Strășeni
1/6	Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 5/14 din 18 iunie 2021	În curs de executare			Mereuță Veaceslav, șef al Secției cultură, turism, tineret și sport Pădure Nadejda, directoare a Bibliotecii Publice Raionale „Mihail Sadoveanu”
1/7	Cu privire la aprobarea statelor de personal pentru anul 2023 ale instituțiilor medico-sanitare publice centre de sănătate în care Consiliul raional exercită funcția de fondator	Executat			Conducătorii instituțiilor medico-sanitare publice centre de sănătate în care Consiliul raional exercită funcția de fondator
1/8	Cu privire la aprobarea Bugetului raional pentru anul 2023	În curs de executare pe parcursul anului 2023			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/9	Cu privire la aprobarea Programului de reparație și	În curs de			Sîrbu Nicolae, șef al Secției

	întreținere a drumurilor publice locale de interes raional din raionul Strășeni pentru anii 2023-2024	executare pentru perioada 2023-2024			construcții și transport
1/10	Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din Bugetul raional	În curs de executare Pct. 21 și 23 notificate de Oficiul teritorial Chișinău			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/11	Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din Fondul de rezervă	Executat			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/12	Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din componenta raională	Executat			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/13	Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din Fondul pentru educație incluzivă	Executat			Schirliu Valeria, șefă a Secției finanțe
1/14	Cu privire la derularea executării deciziilor Consiliului raional adoptate în trimestrul IV, 2022	Executat			Rusu Nina, secretară interimară a Consiliului raional
1/15	Cu privire la aprobarea semnării Acordului de colaborare dintre Consiliul raional Strășeni și Asociația Obștească "Alianța pentru Dolna"	Executat			Cobzac Cleopatra, șefă a Direcției generale asistență socială
1/16	Cu privire la crearea Serviciului social Centrul de zi pentru copii în situație de risc "Bunvolența"	Executat			Cobzac Cleopatra, șefă a Direcției generale asistență socială
1/17	Cu privire la modificarea unor decizii ale Consiliului raional	Executat			Cobzac Cleopatra, șefă a Direcției generale asistență socială
1/18	Cu privire la Raportul privind rezultatele misiunii de inspecție inopinată asupra respectării legislației privind acordarea ajutorului social și ajutorului pentru perioada rece a anului de către Direcția generală asistență socială	Executat			Cobzac Cleopatra, șefă a Direcției generale asistență socială
1/19	Cu privire la crearea Serviciului social Centrul de plasament pentru copiii separați de părinți	În curs de executare Notificată de Oficiul teritorial Chișinău			Cobzac Cleopatra, șefă a Direcției generale asistență socială
1/20	Cu privire la Notificarea Oficiului teritorial Chișinău al Cancelariei de Stat nr.1304/OTC-1375 din 30 noiembrie 2022	Executat			Rusu Nina, secretară interimară a Consiliului raional
1/21	Cu privire la completarea Deciziei Consiliului	Executare			Cușnir Vitalie, director al

	raional nr. 6/29 din 18 noiembrie 2022	permanentă			Centrului Raional de Odihnă și Agreement
1/22	Cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului raional în instanța de judecată	Executat			Jardan Viorel, președinte al raionului
1/23	Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 1/10 din 16 februarie 2018	Executat			Jardan Viorel, președinte al raionului
1/24	Cu privire la transmiterea în locațiune, prin licitație	Executat			Jardan Viorel, președinte al raionului
1/25	Cu privire la transmiterea bunurilor	Executat			Caciuc Lucia, șefă a Direcției generale educație
1/26	Cu privire la transmiterea unor bunuri	Executat			Gobja Veronica, șefă, contabilă-șefă a Serviciului financiar-administrativ al Aparatului președintelui raionului
1/27	Cu privire la transmiterea costurilor investiționale formate în urma achiziționării de bunuri, servicii, construcții, reconstrucții sau îmbunătățirii acestora din contul mijloacelor Bugetului raional	În curs de executare			Gobja Veronica, șefă, contabilă-șefă a Serviciului financiar-administrativ al Aparatului președintelui raionului
1/28	Cu privire la completarea anexei la Decizia Consiliului raional nr. 2/3 din 20 mai 2022	Executat			Mereuță Veaceslav, șef al Secției cultură, turism, tineret și sport
1/29	Cu privire la aprobarea Cadastrului funciar al raionului Strășeni conform situației la 01 ianuarie 2023	Executat			Borș Valeriu, șef al Serviciului agricultură, relații funciare cadastru și patrimoniu
1/30	Cu privire la racordarea locuinței la conducta de gaze naturale de presiune înaltă a Instituției Publice Centrul Raional de Odihnă și Agreement	Executat			Borș Valeriu, șef al Serviciului agricultură, relații funciare cadastru și patrimoniu
1/31	Cu privire la acordul transmiterii unor bunuri	Executat			Caciuc Lucia, șefă a Direcției generale educație
1/32	Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional nr. 2/42 din 20 mai 2022	Executat			Jardan Viorel, președinte al raionului
1/33	Cu privire la participarea Consiliului raional Strășeni în calitate de acționar la Societatea pe Acțiuni ”Apă-Canal Strășeni”	În curs de executare			Jardan Viorel, președinte al raionului

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de decizie „Cu privire la derularea executării deciziilor Consiliului raional adoptate în trimestrul I, 2023”

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Aparatul președintelui raionului.

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite

Conform art. 51 alin. 2 lit. e) din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Aparatul președintelui raionului „*supraveghează executarea de către instituțiile subordonate a deciziilor consiliului raional și a dispozițiilor emise de către președintele raionului*”, iar art. 53 alin. 1 lit a) din legea nominalizată prevede că președintele raionului „*asigură executarea deciziilor consiliului raional*”. Finalitățile urmărite prin adoptarea actului respectiv vor contribui esențial la eficientizarea executării prevederilor deciziilor Consiliului raional.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Principala prevedere a proiectului de decizie constă în asigurarea monitorizării acțiunilor întreprinse de subdiviziunile Consiliului raional în vederea executării celor 32 decizii adoptate în ședința ordinară a Consiliul raional Strășeni din 21 martie 2023.

4. Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prezentului proiect nu va necesita cheltuieli suplimentare.

5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative.

6. Avizarea și consultarea publică a proiectului

În baza celor expuse și în conformitate cu art. 32 din Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative, proiectul deciziei a fost avizat de către Serviciul juridic, secretara interimară a Consiliului raional.

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul deciziei este plasat pe pagina-web oficială a Consiliului raional Strășeni www.crstraseni.md la directoriul *Transparența decizională*, secțiunea *Anunțuri privind consultările publice ale proiectelor de decizii*.

7. Constatările expertizei anticorupție

În temeiul art. 35 din Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative, art. 28 alin. (3) din Legea integrității nr. 82/2017, proiectul a fost supus expertizei anticorupție de către autor.

Proiectul de decizie corespunde normelor juridice și exclude orice element care ar favoriza corupția.

8. Constatările expertizei juridice

În temeiul art. 37 din Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative, proiectul în cauză a fost expus expertizei juridice de către Serviciul juridic, subdiviziune a Consiliului raional Strășeni. Proiectul deciziei este în concordanță cu Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare. Structura și conținutul actului corespund normelor de tehnică legislativă.

Proiectul deciziei se prezintă comisiilor consultative de specialitate pentru avizare și se propune Consiliului raional pentru examinare și adoptare în ședință.

Aparatul președintelui raionului